



В Кемеровской области проводится проверка по факту прорыва паропровода на Западно-Сибирской ТЭЦ

9 декабря 2010 года в 11 часов 55 минут в турбинном отделении одного из цехов «Западно-Сибирской ТЭЦ» города Новокузнецка произошел прорыв паропровода. В результате нарастающего давления произошел разрыв трубы и выброс водяного пара. Один из рабочих от полученных термических ожогов скончался в больнице. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, основной версией произошедшего стал износ паропровода. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550359>